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BN IEBATERIAN S EEE 1S AR M. —F RN, TRlE—, REENE ﬁ —FhEBUR A,
WIRBEEA, NREIE—(b, REEIES. BOREE ARG AN RIAT DAL E SRS, (E2 AT LAE A B 50 1Y
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FEEBYEER, RESKTEE < V()MREEE). R FREELD KTV (2), B LNEH
K, HE=V(@)HTET, REBRTFZL) XEFGE SRS N RSB,

HEBLERTH2HT, ATRFUN, REE > V(too), MATEEE, HIF LELGELIIEA. X
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Figure 2.7: (a) A bound state. (b) Scattering states. (c) A classical bound state,
but a quantum scattering state.

Figure 2.5: M58 FHRAETMEUNT. (c) ZHEARAT, ETHIEUA.
ERE— R Im AR T AELL N B2 BB )

Vuﬂ—{ 0, e<bz>a (2.118)
VWwW>0, 0<z<a
BIRBR2EE NERERT, ARG BT S,

TSR T NS NS 3. BOREIEEEE > 0, (HRETV,. RIFE )220 TR fegrid # 22
Fike > oI, EafEr = OO BRE . WRRA I REXFFEIR T, Ao Z BESWHA AL, LR
F RIS RS A AT AR B R

HATHEES. HTHTREE > 0, 1L EAECE — MNFE SRR 7S 7E L7 ma HEE). K%L
AT LAE A,

(x,t) = (x)e B, (2.119)

23 A BT A2 5 25 Seq 2
. h
Y(z) = —5b(z)" = B(a) (2.120)
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fEx <0,z > oMK, Ft2

V(@) +k*(z) =0, k= 2212E (2.121)
Fo<z<a,
P(@)" = () =0, B= W (2.122)

XHEE Mk, BRIET K2 > 0,82 > 0.
Eq.(2.121) /038 fi# Nexp(ikz). FRBNVIWR KM BT NED NS, W W, Tk rFEL
N > dBEANSHRAENBE LR, Tl THE

Y(z) = 4 Re” T 2 <0, (2.123)
Y(z) = Sethe, x> a. (2.124)
MY EE, exp(ike) N EHBEMBIATE, 1LY, Rexp(—ikz) NENEHN—-hkFIRET YR, Sexp(ikz)H
SR NAERIES s, SR SRR TIET— 0, BEZMENRE, BTEL T TEASARIEECHL. 2

TS, MREETE, MBERERNFH A HIER 224,
B2 NEL I AR Eq. (2.122) FIf#E,

Y(z) = AeP® + Be Pe, 0<z<a. (2.125)

FANEREN, BT IERAE, BRI A G2, &S H T TIRER. BEMER 715
EEEO BEKRHR, S, 1__I LARIFH I R B S B e = 0, aFIALIESSR

B, fEr = 04,
1+4R = A+ B,
ik(1—R) = (A- B)s. (2.126)
Fr = all,
AePo 4 Be P = Seik“,
BAeP* — BBe™P2 = jkSetke (2.127)
HEq.(2.126),
28A = pB+ik+ R(B—ik)
26B = B —ik+ R(B +ik). (2.128)
HEq.(2.127),
2A = e* P83 +ik)
28B = ¢katPag(g —ik). (2.129)
PAE AT LB R
,Y+R _ S,Yelka
’Y* +R = S,Y* zka+,8a (2130)
Hrh

B+ik ., B—ik

- - - —1. 2.131
"= VT ara Ty o] (2.131)
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B o1RE 5 5
Y=Y ika e’ — e
S=——— R=—obu——. 2.132
76—5(1 _ ,y*eﬁae ’ ,ye—Ba _ ,y*eBa ( )
FA1ER
1S|? = 2'”‘7*‘2 (2.133)
4sinh® fa — (y — v*)?
FEF
~(y=7) == (2.134)
FA 4ik 3 E(Vo— E)
* i * |2 16 0
B2 1 k2 V2
=
1
2 __
|S|* = [ VEmi e (2.136)
1E(Vo—E)
KAl
sinh? Ba
R|? = ) 2.137
1A sinh? Ba + 74E(“2{E) ( )

FELL E B AR |, FAToR I 16 LAy 2 ] .

HEBEANER SAETE XEWRERN T LIES 2 FA DB T X — 52 AR T2 2458 TR
H BETERBL (tunneling effect).

NHEEEEAR . AR, v < ORI, FATAT LT R ILRR .

. 1 * A Aok
Jj= %(w P — hpy”), (2.138)

H () = o + r. SOUTEAHERY, BAOTEI = ji + jr, HF

1 * A Ak 7%
%(%Wﬁwmwi) =

1
JrR = %(1&}3131#}2 — YrpYR) = —|R)|

i =
o ik
o (2.139)

EHDAD, o > KB, LETE s — |52

JLZRY R B B ) 3T S B 7 T [ 38 3k B 7 AT 1) L 28 7E — MRS 290 (0 o B P (RSB ek BT A LR B R
SR B EEIA—1k, BTV H A SEPr B2 IE T ILRREE, NS5 HEHE. &85 NIRRT LLGE
HEEANS, BAALES — M RECE BTN, TSR EREE B S e N, REZEEER ESjsN.
I FATE U R E Y = |jr/ji|, EARFERr = |R|?, BHRZEUL = |js5/5:%, EARRBESET|S)2.

BB INELRAEE—MK28a >> 1. HIT— P HEFEB— P HZTEE N Na = lnm, GEH V- FE =
leV, M2Ba ~ 10.. FEIXFMEH R, sinh? fa ~ exp(2fa), THT RET LLELL R

_16E(Vo — E) o5,
= Te .
TATER, BiEsR, B2 TREER, P25, FE I REGE).
TR, im = 1kg = m./(9 x 10731) ~ 103°°m, (m 2R FHE), Vo — E = 1eV,a = 1nm,
M28a ~ 10Y7, A] LLRARZE AT 6EH /N, AT AU AN BT BE A A2 R GE RN . (BRI 5 X — R ENANEE 2
W&, P75 b, GamovAl FHBEZERUR AL TR T o8 20 FESUBM A TRENS R, ol FIEIZH L. &
IRk FAR G HIRER I SIZ R 2275, B2 T REZE RS, B TR T LA B SAZ
WRE > V.

T (2.140)

2m(Vp — )

= <0. (2.141)
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T 5 i, @ — /22D 5 528y, PR
sinh(Ba) = isin(aa) (2.142)

FilIF/A
1
1 V2sin2 aa
IE(E—Vo)

BATROZ A LIME BB EIRES . Haa=nm,n=1,2,3,---,|S>=1.
WMFR BB — DA, Vo <0, EERE? (2.143)REH . M—FEEME: YE -0, T -0 W
E2.6.

|S|? = (2.143)

T=(8]

Figure 2.6: —4E 77 BB S 2%

HATERE B MRIRIE, Blo%h 22 (EHEPHMRERZE . BHEAV(2) = —v6(z). KBty > 0h
H, vy <0hz2).

BF MWDK, 2N REC N exp(ike) + Rexp(—ikz), fillIE RECHS exp(ika). k? = 2mE/h>.
frx = 04L, JeRBUESLE

1+R=S. (2.144)
I PRE— I SEOER, ARTE Eq.(2.82)
ikS —ik(1 — R) = —2m—75 (2.145)
ES = o, R 1
S=1_ 7 (2.146)
g .
R= % (2.147)
Hit
S = 5 Jrlﬁy (2.148)
IR = 1 f;, (2.149)

WIRE2 = 2 WA B S EEIm, yFIAGTHER EXT B4 RECH -

REBNZER, D LHERER AT A — L RRUE R R, AR AT SSIRRE. (B2 FA T AT IEAH
BB IR, FERET UR— LR R AL, R, REAEZ R, BRI 2EEEH AR E: B
[EHRE. REAUZE LT LRSI E



40

CHAPTER 2. —4#[n]5i

BEASGHRENHE, HESESATIREAERENGKE. Bl LURFIREET B 5 kA

AR LA EL I R AN R AL

WATLLX2E: RFEEEE K, RLEREREDFIREN MAEENEST. X

AT LR AR AT Y.



